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ACTA Nº 038

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:15 hs del día 18 de agosto de
2016, se reúnen en Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión ordinaria, el
Sr. Alcalde y los Sres. Concejales, Alberto González Tuvi, Darío Toledo, Dr. Hugo
Arellano y Esc. Washington Mendizabal. 
En sala se encuentra los Sres. Concejales , Miguel Fajardo, Estrella Figueredo,
Beatriz Villarreal y Gilda Ramírez. 
En Secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone el acta anterior en consideración, la cual es aprobada por
unanimidad .
Seguidamente el Sr. Alcalde hace uso de la palabra:
* Se pone en consideración el proyecto de resolución sobre delegar en el Alcalde la
facultad de ordenador de gastos en la forma establecida en el capítulo III, sección 2,
Art. 33, numeral 2 del TOCAF , en todos aquellos procedimientos de compras por
concurso de precios y/o compra directa hasta el 100%, del límite legal
correspondiente que fija periódicamente el Instituto Nacional de Estadísticas.
Dicho proyecto de resolución es aprobado por unanimidad.
* Se da lectura de nota presentada por Micaela Martino, solicitando el comunal de
barrio Belvedere a los efectos de dictar clases de patín.
El Cuerpo resuelve que se consulte con Asesoría Jurídica la viabilidad de lo
solicitado.
* Form. Nº 470/16, Escuela Nº 78, solicita colaboración con personal de tránsito para
evento de Mountain Bike a realizarse el sábado 8 de octubre.
RESULEVEN: Se toma conocimiento. 
* Form. Nº 460/16, Comisión Barrial “ La Viviana”, solicita corte de calle
Macachine, entre ruta 9 y Camalotes y un baño químico,  para el día 28 de agosto de
14:00 a 17:00 hs por festejos del día del niño.
RESOLUCION: Se accede.
*Form. Nº 463/16, Feriantes de Pan de Azúcar, solicitan realizar feria el sábado 20 de
agosto de 14:00 a 20:00 hs por el día del niño.
RESUELVEN: Se accede. 
*Form. Nº 466/16, Luz Ramírez, solicita cerrar calle Leonardo Olivera esquina Indio
Miguel , día 20 de agosto, de 14:00hs a 17:00 hs para festejar el día del niño.
RESUELVEN: Se accede.
*Form. Nº 464/16, Escuela Nº 26, solicitan personal para reparar rotura de un pozo de
agua.
RESOLUCION: Pase al Capataz Gral. a los efectos de evaluar.
* Se da lectura de nota presentada por un grupo de madres de la Escuela Nº 78, donde
solicitan 4 días en la feria dominical para vender tortas fritas a los efectos de recaudar
fondo para viaje de alumnos de 1er y 2do año matutino .
RESUELVEN: Se accede. 
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* Form. Nº 443/16, Blanca Camacho , solicita plazo para retirar ómnibus de la vía
pública.
RESULEVEN: Se accede, pase al Cuerpo Inspectivo.
* Se da lectura de nota presentada por El Dorado, solicitando cierre de calle Leonardo
Olivera y Artigas  y pintar con cal para juegos.
Destaca el Sr. Alcalde que se habló respecto a las calles solicitadas con el Encargado
del Cuerpo Inspectivo y  el gestionante ,  resolviéndose que solo se cerraría la calle
Olivera ya que  Artigas es muy transitada . 
* Se  da lectura de nota presentada por la ONG ESALCU y el equipo de trabajo del
centro CAIF “ Los Berakitas , solicitando corte de calle Ceibal , esquina Garzas y
Aparicio Saravia , entre las 14:00 hs y las 18:00 hs , el día 22 de agosto.
RESUELVEN: Se accede.
* Se da lectura de nota presentada por ONG ESALCU, solicitando escenario y
sonido.
RESUELVEN: Se toma conocimiento
Siendo las 21:35 hs se retira de mesa de sesión, el Sr. Concejal Darío Toledo.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi
consultando si vino informe sobre la visita realizada al frigorífico Victoriano Suárez,
respondiendo el Sr. Alcalde que no ,  señalando que en el día de la fecha concurrió a
la Dirección Gral. de Higiene consultando al respecto, informando que le comento el
Director que hay varias correcciones para hacer, solicitando el Directo que el
Municipio haga un expediente y se lo eleve solicitando información sobre esa
inspección mencionada.
En otro orden, solicita el Sr. Concejal un informe sobre lo que recauda el Control
Bromatológico de Ruta 60 mensualmente.
Consulta el Sr. Concejal si se supo algo sobre la contratación de cooperativa por
barrido y limpieza, respondiendo el Sr. Alcalde que en el día de la fecha concurrió a
la Intendencia Departamental solicitando que se agilizara el tema.
Solicita el Concejal que se repare la lomada ubicada en Enrique Brun , frente al
kiosko en INVE, y que se realice nuevamente una inspección a la calle Aiguá  por el
tema de aguas servidas , señalando que nuevamente comenzaron a salir a la vía
pública hacia la Estación de AFE.
Respecto a las audiencia pública del Municipio , señala el Concejal que habría que
fijar día y hora para trabajar en el tema, como también agendar día para  diagramar
como se va a invertir en el territorio los fondos FIGM, del  literal A.
El Cuerpo agenda el próximo martes 23 a las 18:00 hs antes de la sesión para trabajar
sobre dicho fondo.
Siendo las 21:40 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Washington Mendizabal ,
ingresando a la misma la Sra. Concejal Estrella Figueredo.
Reclama nuevamente el Sr. Concejal González Tuvi, invitar al Director de Tránsito y
Transporte a una reunión junto al Concejo y a la comisión de la Terminal de Ómnibus
a fin de poner a ésta última  en conocimiento de las nuevas autoridades y demás
temas que surjan.
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Consulta el Concejal si salió la resolución sobre la nueva conformación de la CAPI,
expresando el Sr. Alcalde que no por el momento.
Propone el Sr. Concejal realizar una compra de libros del autor Alfredo Moyano a fin
de distribuirlo en diferentes centros de estudios y biblioteca.
Informa el Sr. Concejal que llegó de OPP lo presentado en la primera experiencia de
gestión ,   el informe cuatrimestral que fue enviado en su momento , señalando que
vuelve con una serie de observaciones, solicitando que se reúna el Concejo para
levantar dichas  observaciones y que pueda salir con las firmas correspondientes.
Siendo  las 21:50 hs se retira de sesión el Alcalde Miguel Plada, ingresando a la
misma la Sra. Concejal Beatriz Villarreal, presidiendo la mesa el Sr. Concejal Dr.
Hugo Arellano.
La Sra. Concejal Villarreal informa que en el día de la fecha estuvo  Gladis
Escarpone en la reunión que se mantuvo por Política de Género, en la Casa de la
Cultura,  participando todos los Municipios, siendo la próxima reunión en el
Municipio de Aiguá, el próximo 15 de setiembre.
Señala la Sra. concejal que en la reunión del día de la fecha participaron
aproximadamente 30 personas, informando que se irá a escuelas rurales a  plantear lo
que es la educación sexual a los alumnos de 5to y 6to año; destacando que se trataron
muchos temas, entre ellos, adulto mayor , señalando  que en el mes de noviembre se
abocarán a tratar todos los temas de género en los distintos municipios. 
En otro orden, informa la Sra. Concejal que también participó de la reunión en
Montevideo con OPP, destacando que el plazo para presentarse al programa +
LOCAL  Espacios Públicos, será hasta el 26 de setiembre, habiendo $1,500,000, se
aprobarán 30 proyectos, señalando que de los que no se aprueben en el presente año,
los 15 o 20 mas tentadores  quedarán para el año 2017 .
Manifestando además, que participaron 112 Municipios , habiendo aproximadamente
400 personas , ya que cada Municipio se representó con 3 o 4 integrantes , destacando
que se realizó  un interesante taller. 
Recuerda la Sra. Concejal que de la reunión que se mantuvo por género, se  recordó
que el Municipio estaba en el debe con Alcalde por un Día , solicitando que el
Municipio de Pan de Azúcar fije un día para tal fin. 
Siendo las 22:00 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                     Miguel Plada
                                                                                         Alcalde
                                                                          Municipio de Pan de Azúcar 
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